



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**Άγιος Στέφανος, 3.9. 2013
Αρ. Πρωτ: 29064**

**ΠΡΟΣ: κ. ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗ ΙΩΑΝΝΗ
Δήμαρχο Διονύσου**

ΕΠΕΙΓΟΝ

ΘΕΜΑ: ΒΛΑΒΗ ΑΝΤΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΓΚΟΥΡΙΖΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι την Τρίτη 27.8.2013 και ώρα 14:00 παρουσιάστηκε χαμηλή στάθμη ύδατος στη δεξαμενή Ευξείνου Πόντου (η οποία τροφοδοτεί με πόσιμο νερό τον οικισμό της Αγίας Παρασκευής και τον οικισμό του Αγίου Δημητρίου στη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου) και ύστερα από έλεγχο που διενήργησε ο Προϊστάμενος Υδραυλικός του Δήμου, κ. Αγγελίδης Παναγιώτης, διαπίστωσε ότι δεν λειτουργούσε το αντλητικό συγκρότημα της Γεώτρησης της Γκούριζας (το οποίο τροφοδοτεί με νερό την προαναφερθείσα δεξαμενή).

Ο κ. Αγγελίδης ενημέρωσε αμέσως τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, κ. Κοντάκη Κυριάκο, ο οποίος λόγω της ανάγκης επείγουσας αποκατάστασης της βλάβης, έδωσε εντολή να ειδοποιηθεί ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης, ιδιώτης τεχνικός που ασχολείται με τη συντήρηση και εργασίες αποκατάστασης βλαβών στα αντλητικά συγκροτήματα της περιοχής μας, δεδομένου ότι ο Δήμος δεν διαθέτει τεχνικό προσωπικό για την αποκατάσταση σχετικών βλαβών.

Ο κ. Δεληγιάννης επισκέφθηκε την γεώτρηση Γκούριζας την ίδια ημέρα το απόγευμα και διαπίστωσε ότι το υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα παρουσίαζε βραχυκύκλωμα και έπρεπε να ανελκυσθεί από τη γεώτρηση (σε βάθος 40 μέτρων περίπου) προκειμένου να αντικαταστασθεί ή επισκευασθεί, ανάλογα με τη ζημιά που έπαθε.

Λόγω του επείγοντος της ανάγκης αποκατάστασης της βλάβης, δεδομένης της αυξημένης ζήτησης σε νερό της τρέχουσας (καλοκαιρινής) περιόδου, εδόθη εντολή στον κ. Δεληγιάννη να ανελκύσει το υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα και να προβεί στην επισκευή ή αντικατάσταση του καμμένου ηλεκτροκινητήρα και ότι άλλο συμπληρωματικά χρειαστεί για το αντλητικό και τον ηλεκτρικό πίνακα.

Κατόπιν τούτων ο κ. Δεληγιάννης πραγματοποίησε την ανέλκυση του αντλητικού την Πέμπτη 29.8.2013 και την επομένη ημέρα ενημέρωσε το Δήμο ότι το αντλητικό συγκρότημα είναι επισκευάσιμο.

Κατόπιν τούτων παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ